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   Ata da 2167ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)      
 

1. Data, Hora, Local: 17 de outubro de 2018, às 12:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 
– 4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.      

               
2. Presença: Presente a maioria dos vogais, justificada a ausência do Vogal Dr Cláudio 

Tângari. 
 

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Antonio Florêncio de 
Queiroz Junior, Vice-Presidente; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-
Geral; José Carlos Tavares Sarmento, Procurador Regional. 

 
4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo nº   00-2018/145303-7. Recorrentes: LUIZA 

LAGÔAS VIEIRA DA SILVA, LÚCIA VIEIRA SANDER e o ESPÓLIO DE EDITTE 
LAGÔAS DA SILVA. Recorrida: JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO RIO DE 
JANEIRO - JUCERJA. Vogal Relator: Dr. Pedro Eugênio Moreira Conti. Assunto: 
Indeferimento do arquivamento da cessão de quotas da sociedade INSTITUTO DE 
UROLOGIA E NEFROLOGIA LTDA. Voto do Vogal Relator: pelo não provimento 
do presente recurso, uma vez que a cessão de cotas entre o espólio de Editte Lagôas da 
Silva e Maria Carmem Ferreira de Souza Nazar necessita preferencialmente de 
autorização judicial, ou cessão por escritura pública, conforme parecer da Procuradoria 
Regional da JUCERJA. Apresentada sustentação oral pelo patrono dos recorrentes, Dr. 
Themístocles Américo Caldas Pinho. Aprovado por unanimidade o voto do relator. 

 
5. Assuntos extrapauta: O Sr. Presidente apresentou processo E-12/174/100246/2018,  

referente à o processo referente ao convênio com a Prefeitura Municipal de Macuco para 
a instalação de Delegacia da JUCERJA na localidade, aprovada por todos os Vogais. 
Em ato contínio, comunicou sobre a publicação do Decreto 76.460/2018, que aumentou 
para 16 o número máximo de sessões de plenário e de turmas de Vogais da JUCERJA. 
Informou sobre uma reunião na Prefeitura da Magaratiba no intuito de promover a 
integração com a JUCERJA. Registrou os parabéns pelo evento realizado pelo CRC /RJ 
do 58º CONCERJ e PROLATINO, realizado entre os dias 9 a 11 de outubro. Por fim, 
O Sr. Presidente informou sobre a inauguração da Delegacia de Teresópolis com alvará  
on-line, com a presença do Sr. Vice Presidente Dr. Antonio Florêncio Queiroz e da ex-
presidente do CRC/RJ, Dra. Vitória. O Sr Vice Presidente salientou sobre o debate que 
ocorreu hoje dos candidatos ao Governo do Estado, organizado pela FECOMERCIO, e 
que hoje tomou posse no Conselho do SEBRAE, tendo sido aplaudido por todos, 
salientou, anda que está sendo refundado o Instituto FECOMERCIO para auxiliar aos 
novos deputados e ao Governador que for eleito, informou ainda, sobre o evento 
VESTRIO que ocorrerá essa semana.. Em seguida discutiu-se sobre assuntos 
administrativos e econômicos. O Vogal Dr. Marco Antonio registrou que no último dia 
15 foi dia dos professores, tendo o Plenário homenageado todos os professores. 

 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 
próxima para o dia 23 de outubro de 2018, às 13h, no mesmo local.  

 
7. Assinaturas:  Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior;  Antônio Florêncio de Queiroz 

Junior; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; Marcos Nasseh Tabet; Alberto Machado 
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Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miguel Fernandes; Aparecida Maria Pereira da 
S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio Tângari; Corintho de Arruda Falcão Filho; 
Eduardo Marcelo Ueno; Jorge Humberto Moreira Sampaio; José Roberto Borges; 
Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de Rezende Filho; Natan Schiper; 
Palmiro Benedito Padilha; Pedro Eugenio Moreira Conti; Rodrigo Otávio Carvalho 
Moreira; Ronald Amaral Sharp Junior; Rubens Branco da Silva; Samir Ferreira Barbosa 
Nehme; Sérgio Garcia dos Santos; Vitor Hugo Feitosa Gonçalves. 


